
Конкурс хореографічної майстерності «Танець — це життя!» 

в Бердянському державному педагогічному університеті 

 З 9 по 14 грудня в Бердянському державному педагогічному 

університеті на кафедрі хореографії та фітнесу проходив дистанційний 

конкурс хореографічної майстерності «Танець-це життя!». 

 Основною метою конкурсу було виявлення талановитої молоді та 

залучення випускників закладів загальної середньої й фахової передвищої 

освіти, які мають базову хореографічну підготовку, до здобуття вищої 

освіти в Бердянському державному педагогічному університеті, а також 

створення платформи для демонстрації хореографічних досягнень учнів, 

підтримка молодих талантів та розвиток хореографічної культури. В 

рамках заходу учасники мали змогу продемонструвати свої хореографічні 

композиції, поділитися творчими ідеями, а також отримати професійну 

оцінку від досвідчених суддів — викладачів, хореографів та артистів 

балету. 

 У цьому році в конкурсі приймали участь 14 талановитих 

старшокласників закладів загальної середньої освіти Запорізької, 

Дніпропетровської та Миколаївської областей. 

 Номери конкурсантів охоплювали різні стилі танцю — від класичної 

та народної хореографії і до сучасних танцювальних напрямків, таких як 

контемпорарі, hip-hop, джаз-фанк. Учасники демонстрували не тільки 

технічну майстерність, але й емоційну виразність, яку приносить 

хореографічне мистецтво. 

 Журі конкурсу було сформоване з висококваліфікованих фахівців у 

галузі хореографії, серед яких:  Олег Балабан – директор Центру дитячо-

юнацької творчості ім. Є.М. Руднєвої відділу освіти виконавчого комітету 

Бердянської міської ради Запорізької області; Дар’я Жужура – завідувачка 

хореографічним відділом ЗДШМ №2,  викладачка кафедри хореографії та 

фітнесу БДПУ, членкиня журі всеукраїнських фестивалів-конкурсів, 

переможниця в номінації «Краща хореографія у виставі»,  «Краща 



пластична вистава» лауреат Гран-прі в номінації «Краща вистава для 

дітей»; Ксенія Марфіян – випускниця БДПУ, здобувачка другого 

(магістерського) рівня вищої освіти Київського столичного університету 

ім. Б.Грінченка, учасниця студії по підготовці акторських кадрів при 

Національному заслуженому академічному ансамблі танцю України імені 

Павла Вірського,  тренер  в Дім розтяжки та балету El Casa (м. Київ); 

Ольга Щуцька – здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

БДПУ, артистка балету «МУНІЦИПАЛЬНОГО ТЕАТРУ «ДІМ АКТОРА» 

м. Запоріжжя, головою журі був Сергій Кушнірюк – декан факультету 

фізичної культури, спорту та здоров’я людини Бердянського державного 

педагогічного університету, професор кафедри фізичної культури, спорту 

та методики викладання, кандидат наук з фізичного виховання та спорту. 

 Кожен номер оцінювався за низкою критеріїв, серед яких були 

хореографічна підготовка виконавця, композиційна побудова, музичність 

виконання, уміння розкрити зміст постановки через передачу сценічного 

образу та сценічна культура. Оцінювання було чесним і об’єктивним, що 

дозволило кожному конкурсанту відчути себе в центрі уваги та отримати 

важливі відгуки для свого професійного росту. 

 Конкурс "Танець — це життя!" став не лише можливістю для 

молодих танцівників продемонструвати свої таланти, але й важливим 

кроком для багатьох випускників, які прагнуть продовжити свою освіту в 

галузі хореографії, а також для тих, хто планує зробити танець основною 

частиною своєї професійної кар'єри.  

Нагородження учасників відбулося 14 грудня 2024 року в онлайн 

форматі за посиланням: https://youtu.be/8UrcqoNweu4  

 Бердянський державний педагогічний університет продовжує 

активно підтримувати творчі ініціативи та організовувати заходи, які 

дають можливість молодим талановитим людям проявити себе в галузі 

мистецтва та культури.  

За матеріалами кафедри хореографії та фітнесу 



 

 



 

 


